
 

 

 

Прозвана је Војска 
 

 
 
Сачекао сам неколико дана да видим како се захуктава и куда води расправа о наводној 
„противуставној и противзаконитој“ делатности Војнобезбедносне агенције, да се српска 
интелектуална бара офуцана  својим стереотипом из кога никако да изађе  мало разбистри, и да 
видимо ко су олињали сомови који чекају у заседи муљевите београдске „ демократске“ чаршије, не 
би ли задали још један у низу удараца властитој држави! 
 
Овога пута иницијалну капислу активирао је Заштитник грађана Републике Србије господин Саша 
Јанковић подношењем кривичне пријаве против двојице припадника Управе војне полиције 
Генералштаба Војске Србије. Господин Јанковић је проценио да је његова обавеза да он 
контролише рад органа власти иако нити један грађанин није тражио да га он (омбудсман) заштити 
од противзаконитих поступака власти. То је право господина Јанковића и тужилац ће оценити 
правну основаност кривичне пријаве. Да су његово ангажовање тражили полицајци жандармерије 
који трпе последице политичког ангажмана ЛГБТ организације, која сада мудро ћути и гледа како се 
развија семе које су посејали, могао бих да разумем ангажовање Заштитника грађана, али да он 
сам то тражи – нешто ми смета и веома је индикативно! 
 
Професионално интригиран полемиком универзално способних београдских интелектуалаца, 
прочитао сам Закон о Војнобезбедносној и Војнообавештајној агенцији и на моју радост нисам 
уочио нити један члан Закона са којим је делатност ВБА у колизији! Заправо, испоставило се да 
универзални интелектуалци баш и не познају организацију државе, њене институције, надлежности 
и субординацију, што је мање важно у односу на узроке, ток и последице ове ујдурме као дела 
опште агресије на све институције правне државе. Као да некоме веома смета што су Војска и 
Црква на врху институција у које народ Србије има поверење! Па нека им смета! Народу су ионако 
остали једино вера у Бога и у Војску да ће бити боље једног дана! 
 
Да би ствари биле јасније, батаљон специјалне полиције „Кобре“ потчињен је Управи војне 
полиције која је организацијска јединица Генералштаба Војске Србије. Формално, кобре немају 
никакве директне везе са ВБА! Зна се и коме ВБА одговара за свој рад. То су министар одбране и 
премијер. Ако је ВБА радила нешто што није у складу са Законом, постоје инструменти контроле у 
Скупштини Републике Србије, у Влади Србије и у Министарству одбране. Неће ваљда невладине 
организације и универзално способни београдски интелектуалци да оцењују рад служби 
безбедности. Или само причају да повећају тираж новина којима су ударне вести естрада, 
порнографија и афере које не постоје. И никога није забринула чињеница да нам је правосуђе било 
блокирано четири месеца али се дигла сва универзално душебрижна београдска интелигенција да 
осуди „неовлашћено тајно слушање појединих судија“. Међутим нико не аргументује тврдње? 
Ваљда се то подразумева да ВБА ради те ствари и то противзаконито!Да се ствари закомпликују 
потрудио се и председник Врховног Касационог Суда Србије изјавом да :“Сигурно је да није било ни 
једне наредбе за праћење и прислушкивање неког цивилног лица“ и додао:“ Да је ВБА дужна да 
достави Јанковићу податке које је затражио“!  Дакле иде се толико у бисмислене тврдње да ВБА 
нема право да безбедносним мерама обрађује цивиле!? Дакле овако, цивил НН, припрема 
терористички напад на представника Владе, Председника, министра, на посетиоце позоришне 
представе и оперативац ВБА дође до таквих сазнања, пренесе их редовним путем директору ВБА а 
овај згужва извештај и каже: „ рекли ови из НВО да немамо права да обрађујемо цивиле, батали то. 
Него да видимо ми да ли неко припрема терористички акт према Војсци и МНО!! Стално се отварају 
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нове теме – зашто се штити брат – зашто се „одузимају видео снимци“ – зашто се не дају подаци – 
зашто се прислушкују судије – откуд право да се обрађују цивили? Нема суштине! Осим једне – 
дискредитовати службе безбедности по сваку цену! 
 
Јасно је да се ту ваља нешто друго. А то нешто друго је обрачун појединих страначких лидера 
бившег режима са страначким лидерима садашњег режима, и у тој борби, од које народ има само 
штету, не сме се увлачити служба која часно и пожртвовано даноноћно ради да би спречила 
нападе силних моћника на ово отаџбине што нам је остало! Није тајна да многи имају резервне 
положаје на Флориди, Патаји,  у Грчкој, Бечу и Лондону и да су одавно престали да буду само 
грађани Србије. 
 
Зато, не увлачите поштене и надасве вредне и пожртвоване људе који раде за интересе своје 
отаџбине у прљаве политикантске игре. А ако вас, критизере, баш толико жуља шта то ради ВБА, 
пријавите се да радите у њој...мада... нисам сигуран да бисте прошли безбедносну проверу. 
Објавио Арсеније Станковић у 05.54 четвртак, 22. јануар 2015. 
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